Aolus

XiEERE

R AR B

Precision Linear Guideway




Aolus szt

f

SR

B$§% | Contents

02 — ~ BIE Introduction

02 = WRMIBEIRVASEL Features

03 =~ MRMEBERIZEAIRAE Selection Process

04 C IRMEBREAIREE BB Fdn Rated Load and Life
06 A~ RMHERERTERERIME Preloading and Rigidity
06 N~ BRMIBEAVEEIREE Accuracy Standard

07 t ~ BMUEBEAVEIE Lubrication

08 J\ ~ BAEEER{F Dustpro of Accessories

08 A~ BESFLEYEEL Tapped-Hole Type Rail

09 BERRIKEERRMIEH

11 GH-HRFI R~F&&

12 GL-HRFI R~Fz&

13 GH-WRFI R~F5R

14 GL-WR3I R~F5

17 P/ BY RSB EN-M R T

18 MRFI R &R

21 Aplus:EF & K&




RHERRMERE

Standard Linear Guideway

-l

— ~ BIE | Introduction

RIEBR-ERHEABRASANES TN  TERERRBETBRLBNFARE - ERREMBBEEIR
BERNEEBETNERIRES  SOARESEENERESR  EEFINEELER -

—  BRMEBENRY4EEL | Features

1 REERED R ERREERERIBRER  SUERARBEERIBENERN/50 -
2. BEMBERRBERABMNE  BEEHE(V)  BIEETASERTBNER - AJLUEEm RIERBE -

3 EFEREREERONEE  WEERBNHARE  HRERERNEEEERENEE - BRERBARE
[RIFF BN T A HYBVE AT -

4. B E NEANAFENDAR I BNNEERET AR ENERBINRT HNETANEHEIAREH -

5 AR RFNREERNATRERIDBNETREET—ENRYT  BER @ HAREFERKAMEERZINE
A WEEERHEEZBE

6. B NRIDBNE B BRIRCEB MR WAEESNSRHE R EER - BREEIENK
FBHENBRAR

= - BB ENRYE FRFE | Selection Process

4

EATHERE A R

ERTEM AR

4

=
O

NO

T R (E IR

BN RARBRER

fin
K}
e
3

<

o
i
B4
3

BWETE

FlEn =2 2 HRE

YES

M

<
m
wn

ERERREE

I%\
il <
=

l<<<<l

0 1. FEFRERE

2. At R BE I ZE S

3 REBEAI RN

4 EREENSM

5. 8RN FRARVE

6. BRAER ~ RE -~ INRE
71772

8. FE R BRI EE K

9. {FARIE

0 ZEARGAIAN

R MBTRABEEN

0 RERABAINEERER

SEEBEBRIIINRAFRER

0 (kST ERN EERFEG®

03



FAERUIRIE RN

/-~ #24BERIZEE B ELSE4 | Rated Load and Life

1. EAFRERM(C,)
RIRISO14728 IR EFTR] ATB NEARFRERM(C) » RIEEEBEEELRAEANR  ERBELRSEBH
KABL Bz BINEZRBBEENE Y < — B TRANKN—ENFILER - ARIDBNETHAR
IMBaN AR BEENFER

2. BETEENFEM,)
MBI LERADER  ERIEBARNNRBBRENDMKE > MKHREBELZANES - BN
AN (M) —RIEARE LAUENR  ERBELRBHAERKAZE E@NEZMHRELNED 2 —F
B SRANARN—ERFFIEDE « EHREBIRZL M, ~ My~ M, 18 3 73 MR D ERE AT ©

My
M N\
KEl @ |

3. FRERE)
FBREABNEEENHRBNETAMNRE2E - BEEBEEIRE  BRBVE > EEEFR2FEE
DR-ETHEREL  FTRHABRANZZ2EAY - BRE2AB(ORRRMBINERREF AW HfF
RERMEBI EMNEFNZDERETR

fo g el
P M
¢, EABEEEHN) v o
M,  BEFEIE (N-m)
P IfE&ERT(N) BiRE - ERE 3~7
M AEIIEE (N-m)

4. BAERERM
FTBMEABBREEMO  FE—HARAEBNARDBNERENGRE TESR  EERBEAMIRE - &
BEFaBS0km » FRMANERBEHET -

Standard Linear Guideway

5. MR EAVIEER S

RIDBRERRFEERR SRS E CREREONFEREERMARNE - WRFIDENEAZESIHAIE
Rz & - MILETAVRBEBRARIBENFzD - BIER—HEREERNER  EHRRNGRA TES &4
BRNERUERLFER - RYBRERIDBEINES - —REMAUTERNEES® - ATENEESHL)
RIE—HHERRBVRILE IR ERE TESR - HRf900% NEERIE S FENERATEITENRE
TR - B RMNEESS OERRERRBNEABREERMOMLFERP)RER LERT®

f X f X C L FAEEm (km) fo EEERE
L=(“f £~ = Y*x50 (km) C EABEREWN)  OREAR
wX P P ITEETE N . EHEY

6. ERIEBUMNS mRRE
AR NBEESeE > ERERNEERAE  RERBRKARWAESEERERBNSHHRA
T LUT S E L EBUEERE -

6.1 FEE1RE]
RIEESRBIE NI VB RHRC 58~64 MR LLILBE RN - @RERIBNNERALS » LIS
AEES © HAMEARRLUGEWEEERS, - BIRAT OB BRITEE B AHRC 58~64 + i
f=1 o

6.2 BERE
BB ERAERBERESNIOCHE  SRAXESREHLFRSS  BRMEENTOMEGAE BB
R EENERRERIOTUT @ =1 - EEETRIINER  BEAQTHL -

6.3 BRERE

RIEBNBRERBABHEESRNER - AHLTANHEE - AL EZBARES R4 EERRE
ET  BREREBRAEINETRERUERBERESHC > AR -

— T

EEEHNTBEE V=15 1.0~1.2
TEERN 15 <V = 60 12~15
REEHEN 60 <V =120 1.5~2.0

RERNRIRE) 120 < V 20~35

05



FAERUIRIE RN

B BEEERI TR @I | Preloading and Rigidity

ARIDBE AT LIFE B NTEERIES MM MEREAN ARAZaRER - fMREEECBELaRRER - BERT
WEET - FTEETSHER > WAKERBENEREEIMATFENER @ FTUTABBRSGHERD - &R
MBPMRBR SRS/ TIERE  ERXANCERELFB R TSR °

FRERE#R TR FEFf

HIRE o000 | S RBIRERNZRE iﬁ%g%ﬁﬁ@ %ig%ggﬁﬁgﬁ*g E Iﬁj

70 - BEERREREREIEEESRE | L R ; s >

TIEE  SEUARE « S \HERBEEE -

" s TEQERs « HEIRR  TEMBRA  NC EHF -

TR | goac-o0sc Eﬁg;’gggﬁﬁ T MY 7 8 - RIS BRARAOET SLIE « BATED

= TH -~ BITESE ~ B XY A o

ERE | oo EAEEEEZR M T b0 ~ NC 35K ~ 6K ~ TS0 SRR « T/E

7 06C-0. BIRE  AERATRSANMEE | MR 2 8 -

N FRMERENRIFEEAZZE | Accuracy Standard

RIDBRNBEADRTEFTE  SEMEREW)NRT AT RE < /B B8RSR — M8 2
RIEBIRE > RESEERESSEREENREHEEE - SERNBED RHLTBRQ » BBH)  BERE)
TBAEEAR(SP) BB R BEAR(UP) AESAR - B—FE B 28R Bl LEHERR - EEW ) MRERTRE
BEAHEEE(AW) RERREEH - SBEEAEERLUBREPOMITOENTHERELE - TRARRINE

R BEIRE -
FEZ R EBREER HBEEER
P sp upP
(@) ‘ O

ik
(@
G &5 ©) (©) ‘

Standard Linear Guideway

+ -« #RI4BELRYEE | Lubrication

RIEBEEE R EFRUEFTOAVEE - T OB RBERTERNER  TRERKDBNNERSSD 5
SRR AR AL LA RAER - —RGMDBHMPTRANEBR EEERER NI hMmE - MEEHINAE
FEEBELESHEME  —REEFFNERRELEAME

1. /588 (Grease)
EBIBIREBEN S EIT100km @I — X - B R TSR FAVAESESIEEA  BREREERE
BHETREREAZBBoOom/min » B¥SAEREERIIGE o AplusTEZLE ATEB IR NI AVIEE MR &
$BEOSRIMME -

2. g (0il)
SHEE AR EERAE A30~150 cstAUEEH » BB A03 cm’/hr ©

3. JHmE KM E 1R ER
AplusiR#t Y AR VMK LR ERARETFPEN -

R
- ( ; y h | ‘
o wn _ o~
~ = ! | - 1
I m.t Pl 'nt m
i i O |
© L. : : ] =
‘ ] j M4x0.7P
M6x0.75P M6x0.75P
BB

19.5

e

Mé6x0.75P M4x0.7P

6.5

“"1 1

M6x0.75P

07



FAERUIRIE RN

J\ ~ BEEEEC | Dustproof Accessories

AplusiZ R B H R EARRBER T EEM © RERERIREE 4N EAIRE 4 RERREH
> BRI EE-THMESHNERADNERE  A2E TRER -

BRI TEAEIR BN EREFEIR
uu Tafiifaeanes EFEATER
ss U~ EEREE M —RIRRER
7z SS + MERE M + LBAIR il NitE7)) =
bD SmEmEH G + B ERREE S REIEEFER
KK DD + AR BRAE RREFER

SSECE[E] 77 EE

- ERFLEYEE | Tapped-Hole Type Rail

AplusiRHEIRALALB B P AR AN REMER - ERZBI RIARMTERAR °

G15 8 60

M5 X 0.8P

G20 M6 X 1P 10 60

G25 M6 X 1P 12 60

G30 M8 X 1.25P 15 80
MO7N M3X0.5P 88 15
MO9N M4 X 0.7P 28 20
M12N M4X0.7P 28 25
M15N M4X0.7P 88 40
MO7W M4X0.7P 28 30
MOOW M4 X 0.7P 88 30
M12W M5 X 0.8P 8 40
M15W M5 X 0.8P =i 40

Standard Linear Guideway

RBERINZERIRIEETE

PRGBS BN E BB A8 - AR RESAREREARI LB R » BIMER
RECERRFTEEBERG  HENEMEARERIEENRA Y BFERIMES - WIRHE RMAVES
RMFIR4s AEHRT > WARENSASERTE  TERBANNDE  TRKTEENERRE  5E
ERRRE -

1. GRIFRIEBENITRE

(1) BBFAOENESRFEMEADFEE & ARENRER » AJRZMKEERNEY - REREKER
= EMRURERVENES -

) mMAAZEERABEIING AEBIR TET—HAXZI GRS  SBERETIIMAKES -
Q) RERFTEEARDRIDBNARESEEHA CEHEN - BtinBRzaen  BinEERE -

@) ABEEHRMEEARENEERRAREER  URHESBECERER  JKREFZFREBBEBIN
BN SEINHEE BRI

5) HABRFREESERREALTAN  BERRKSBNERER  TRESSER  BOESE
R -

(6) MER BB EFIBRERRET - AREETHELNRS -

i By

S

2. E R AIRER AR

EmARIFEHRALEHRARMBREBY > MEAGRZIRITE2MEE > BERAZER BRHAGRZ
BEEFZEIBRERCBEENR  BECLALEAERN - RMBIMERRKRAREZRMAKRMBAR
I BK - BEFR > BEFAKER - LR SREITHERIER -



SAERRIEEY

Standard Linear Guideway

(1) FEE R B SR GH-H &%l R~F3%

G H 15 H 2 SS +R 600 -30/30 Z0O P Il A My ﬁ

N
J L H ® o ¢ i
GHJ R 6 o o ©

A5t > = @) g // &

H: AR SN
B EE?H;?‘& BEBMHE o o |
R¥ BE
15~20~25~30 Cy~H~P~SP~UP
BRI | TR
H: A Z0(8TTAEE)
N sskiclutppidl Z1(FPFERR)
LH © Dy 2 ZAETED) w
WA B B
LW ;AR EREE | BESE—ERETL Il N
EIOBMAARBRY | | EBeRE= R mm) sy o T
BREERCLE | | BOE—EREL H T O . =
SEEDYR  UU~ S5 ZZ DD~ KK | | ZBOHE IR (mm) ) T e : —
AREERT | ol w od
R: L0 | BOEEmm) L] W E p

T: MHA

() BB ERISE

G H 15 H SS Z0O P A

= EiRiR | &8
GH7 IJ L| IR IRE
BaHT - GHISH | 28 | 34 | 585 | 95 | 45 | 118 | 189 | 013 | 078 | 013 | 078 | 016 018 128
- Eiﬁi% CoH~P GH0H | 30 | 44 | 722 | 12 | 45 | 198 | 319 | 028 | 164 | 028 | 164 | 032 032 190
RY| E%éﬁ@) GH20LH | 30 | 44 | 862 | 12 | 45 | 225 | 386 | 043 | 233 | 043 | 233 | 039 039 1.90
15 2:5555%% 2%%% GH25H | 40 | 48 | 835|125 | 65 | 271 | 419 | 042 | 243 | 042 | 243 | 050 052 264
gupeEil

SH ¢ SRR ‘ R— GH2SLH | 40 | 48 |1025| 125 | 65 | 333 | 558 | 074 | 395 | 074 | 395 | 065 070 264
s %EE%%% | | #8292 LU~ 55+ 222 DD ~ KK GH30H | 45 | 60 | 984 | 16 | 7 | 389 | 578 | 069 | 387 | 069 | 387 | 079 092 429
W IRERRE GMOLH | 45 | 60 | 121 | 16 | 7 | 475 | 771 | 121 | 627 | 121 | 627 | 105 115 429

G&3 Q L EE R E D GH15H 15 13 60 20 |75X53X45| 26 26 75 9 8 5 10 35

G 15 +R 600 -30/30 P A

B E S BB (mm)

BEE— AR
EBUIRTEZ B EE(mm) GH25LH | 23 | 18 | 60 | 20 11X9X7 | 35 | 50 | M6X9 | 775 | 10 | 145 | 125 | 12 | 135 | 45 | M6X0.75P

M4X7 | 39 M4 X 0.7P
R~ g
1520~ 25 ~ 30 fEH . GH20H | 20 | 15 | 60 | 20 | 95X85X6 | 32 | 36 | M5X7 | 50 | 10 | 85 | 7 12 | 115 | 45 | M6X0.75P
B '_‘_' ¥ N =7 [l
/ﬁﬁéligii i%mﬂﬂﬁ_@ﬁgﬂ GH20LH | 20 | 15 | 60 | 20 | 95X85X6 | 32 | 50 | M5X7 | 64 | 10 | 85 7 12 | 115 | 45 | M6X0.75P

T: TR
BEFRE@Mmm) |

GH25H 23 18 60 20 11 X9X7 35 | 35 | M6X9 | 585 | 10 | 145 | 125 | 12 | 135 | 45 | M6X0.75P

GH30H 28 | 235 | 80 20 14X12X9 | 40 | 40 | M8X10| 704 | 10 10 | 125 | 12 22 45 | M6X0.75P

GH30LH | 28 | 235 | 80 20 14X12X9 | 40 | 60 | M8X10| 93 10 10 | 125 | 12 32 45 | M6X0.75P

MIRREBR 2R EBRETEABER -



SAEBREEY e

Standard Linear Guideway

GL-H %l R~f5% GH-W %% R~

My Al " Ny
- — [ A
‘ s o ‘ @ @ [ K @ {}
I - (O —E —
e © sic | @ —
= Ea— " Ry (&
@ &
L
N L
L1 ‘
W N2 L1
C w C
4-MxL B B
4-MxL
@D i i Hs 5 = I
== =) i |© T‘ m 2D ) @3} ' i ‘EQ Hs
H . - : — H —t e |
Ha : === ak — | | ——
L J L Y T 1 T |
od @d
Wi Wr Wi Wr
E P 4E> p
BAL:mm B mm

B BETEF AR

& M, (KN-m) My (KN-
M,
oo s N oo s N KN-
581 | ea | e wmg| VM
8 0.04 0.28 0.08

A
GL15SH 24 34 41 9.5 45 7.8 94 0.04 0.2 0.09 1.28 GH15W 24 47 | 585 16 45 11.8 189 0.13 0.78 0.13 0.78 0.16 0.18 1.28
GL15H 24 34 | 585 | 95 45 11.8 189 0.13 0.78 0.13 0.78 0.16 0.15 1.28 GH20W 30 63 722 | 215 | 45 19.8 319 0.28 1.64 0.28 1.64 032 0.39 1.90
GL20SH 28 42 47 1 45 114 14.5 0.07 0.5 0.07 0.5 0.13 0.14 1.90 GH20LW | 30 63 86.2 | 215 | 45 22.5 38.6 043 2.33 043 2.33 0.39 048 1.90
GL20H 28 42 72.2 11 45 19.8 319 0.28 1.64 0.28 1.64 032 0.28 1.90 GH25W 36 70 | 835 | 235 | 65 27.1 41.9 042 243 042 243 0.50 0.58 264
GL25SH 33 48 55 125 | 65 18.6 244 0.15 1.06 0.15 1.06 0.28 0.24 2.64 GH25LW | 36 70 | 1025] 235 | 65 333 558 0.74 3.95 0.74 3.95 0.65 0.76 2.64
GL25H 33 48 | 835 | 125 | 65 27.1 419 042 243 042 243 0.5 0.39 2.64 GH30W | 42 90 | 984 | 31 7 389 578 0.69 3.87 0.69 3.87 0.79 0.92 4.29
GL30H 42 60 | 984 16 7 389 57.8 0.69 3.87 0.69 3.87 0.79 0.92 4.29 GH30LW | 42 90 121 31 7 475 77.1 1.21 6.27 1.21 6.27 1.05 115 4.29

AR

BERST BERRT
39 075 9

GL15SH 15 13 60 20 | 75X53X45 | 26 - M4X5 | 215 7 5 4 5 10 35 | M4X0.7pP GH15W | 15 13 60 20 |75X53X45| 38 | 30 | M5X7 8 5 8 35 | M4XO0.7P
GL15H 15 13 60 20 | 75X53X45 | 26 | 26 | M4X5 | 39 7 5 4 5 10 35 | M4X0.7P GH20W | 20 15 60 20 | 95X85X6 | 53 | 40 | M6X10 | 50 10 8.5 7 12 95 | 45 | M6X0.75P
GL20SH | 20 15 60 20 9.5X85X6 32 - M5X7 | 24 8 6.5 5 12 | 115 | 45 | M6X0.75P GH20LW | 20 15 60 20 | 95X85X6 | 53 | 40 | M6X10 | 64 10 85 7 12 | 165 | 45 | M6X0.75P
GL20H 20 15 60 20 9.5X85X6 32 | 32 | M5X7 | 50 8 6.5 5 12 | 115 | 45 | M6X0.75P GH25W | 23 18 60 20 11 X9X7 57 | 45 | M8X10 | 585 | 10 | 145 | 125 | 12 13 45 | M6X0.75P
GL25SH | 23 18 60 20 11X9X7 35 - M6X8 | 345 9 75 | 55 12 1135 | 45 | M6X0.75P GH25LW | 23 18 60 20 11X9X7 57 | 45 | M8X10 | 775 | 10 | 145 | 125 | 12 | 225 | 45 | M6X0.75P
GL25H 23 18 60 20 11 X9X7 35 35 | M6X8 | 585 9 75 | 55 12 | 135 | 45 | M6X0.75P GH30wW | 28 | 235 | 80 20 14X12X9 | 72 | 52 | M10X10| 704 | 10 7 9.5 12 | 162 | 45 | M6X0.75P
GL30H 28 | 235 | 80 20 14X12X9 40 | 40 | M8X10| 704 | 10 7 9.5 12 22 45 | M6X0.75P GH30LW | 28 | 235 | 80 20 14X12X9 | 72 | 52 | M10X10| 93 10 7 9.5 12 | 275 | 45 | M6X0.75P

IRREBR 2R EBRETEMBER - MFRREBR  2RTEBRETEBE -



SRR Y

Standard Linear Guideway

GL-W 2% R~F% 3. BEEZE

GCRIBMBHNBE » 2REE -5 BEY  BEERMESBEHARAL  BPUKRRERESRKER
WBE o
My N1
— & o FFERBEER 4 mm
© [ 9 6 | RSk
e B RH 5B Sk BER | BEER | BSEER
e e & ©ga [ © ; S il
o dF L] || =R R~z g 0 0 0
= — ) o) mE HIRTEFRE 0.1 003 003 0015 0008
=E HEREEEE (AH) 0.02 001 0.006 0.004 0.003
N L 15 =l R~z e 0 0 0
w 5 N BE W BRI RTRE +0.1 +0.03 003 0015 0008
w C BE W, EEETE (AW,) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
d B aNxt B C EHHEN A BT ETAE AC(INTRE)
T T oo 1™ 2 537 O] Mo %2 D EHRN B MAVTERIE ADUITR)
H = = == |
} m@g%uée b " - / \ === BE HORTRSRE +01 +004 o o o
wi | wa @d =E HHREEEZ (AH) 0.02 0015 0.007 0.005 0003
E P 25 == AR ~F o g 0 0 0
% REW NRTATRE +0.1 +0.04 004 002 001
TE W, WEHEEE (AW,) 0.03 0015 0.007 0.005 0.003
BYE C I HIBE A MHTEFITE AC(ZITER)
BAL mm JBYE D EE B B MATEFTE AD(ZITER)

BHEIE
FllgeE
3 $ ” =Tl

B3R 1RH B FEERR

C (e
KN KN 5
- s 0
GLISW | 24 | 52 | 585 | 185 | 45 | 118 189 | 013 | 078 | 013 | 078 0.16 0.18 1.28 =E HIRTARFRE 0.1 +0.03 003
GL20W | 28 | 59 | 722 | 195 | 45 | 198 319 | 028 | 164 | 028 | 164 032 039 1.90 BE HHERSEEZE (AH) 0.02 001 0.006
F==l=—d =] O
GL2SW | 33 | 73 | 835 | 25 | 65 | 271 | 419 | 042 | 243 | 042 | 243 | 050 058 264 ;S REW BRYAIRE *o01 +003 003
BE W, FIREEEZ (AW,) 0.02 001 0.006
TRERST BB BB CEENE A ANITEFTE AC(EITFER)
JB5E D EEHYBEL B mRITETATE AD(ZNTFER)
N B J/H
FLEE | 8485 | BRARFLRS AL - ! =
o Rev e C | MXL | L | T | H [ H | N | N | N R N o 0
) BEH ORI ATFRE 01 +004 004
GLISW | 15 | 13 | 60 | 20 |75X53X45| 41 | 26 | M5X7 | 39 | 75 9 | 8 | 5 | 8 | 35 | M4xo07P = H BRI EEE (AH) 002 0015 0.007
GL20W | 20 | 15 | 60 | 20 | 95X85X6 | 49 | 32 | M6X9 | 50 | 10 | 85 | 7 | 12 | 95 | 45 | M6X07P 5(5) BEEW, WRITAHRE +0.1 +004 7000 4
GL25W | 23 | 18 | 60 | 20 | 11X9X7 | 60 | 35 |M8X10|585 10 | 145 |125| 12 | 13 | 45 | M6X075P RE W, FIREEEZ (AW,) 003 0015 0.007
R C EHHBE A BRI TETATE AC(HATFR)
* S EBSYE i T A SE 60 B BR 432 ° S uin N = =
FRERR BARRRREEA R B2 D EEBORH B EATETITE ADGITR)




/BRI R E

Standard Linear Guideway

REERECEEM IR N{E

BRREFERHRERTELANEREXER/RIDBINEE - /Y ZISRRHMEHENEN - BERE

TSR EHE R o

JBELRE (mm) TTEFITE (um)
EaEaannon
0 100 12 7 3 2 2

100 200 14 9 4 2

200 300 15 10 5 3

300 500 17 12 6 3

500 700 20 13 7 4

700 900 22 15 8 5

900 1100 24 16 9 6

1100 1500 26 18 I 7

1500 1900 28 20 13 8

1900 2500 31 22 15 10
2500 3000 33 25 18 11

$#71E N-m (kg-cm)

il BRAHRRAR

G15 M4X0.7P X 16L 4(41) 2.7 (28) 2 (20)

G20 M5 X 0.8P X 16L 8.8 (89) 5.9 (60) 4.4 (45)
G25 M6 X 1P X 20L 13.7 (140) 9.2 (94) 6.8 (69)
G30 M8X1.25P X251 30 (306) 20 (204) 15(153)

HUNBEHRIEIREL MR

X B ERENMNEMAIRR ZJITERREBERNSTRFEAR - BREEMNNELRGRITRURTERE
BOBHRMUASIRY  SHERFAREZENER  BENLEERE - WiRHEEBRIERHESER -

1. ERMEERH
(1) FFE SRR SR B AR

M 09 N
M%ﬁUL]
Rq + e
759+12+15 RheLs
BEAN BEPEEH
NC - #RAERY
NH © EEmEA | BEER
WC : EIER [CcrH-P
WH : BighnEa =

o)
| =
=
1+
10
1O
lo
1
(9, ]
~
IN
|o

C
| TEE
s EREE— | z0~ 71
5 EE BC 14 BEEE—EREIL

SS L+ TBhEE BEE—ERES

|

LU : (R4 DRpEE | =B B g (mm)
I e,
|

} \ E)BHLIHE B EE(mm)
BEEE T

R.E840 | BERE(mm)

T T

(2) BHRABR AR
M 09 NC LL Z0 C A

NH = R R A
wC : Eighl
WH : EiginRa

LL - RARDRLEE
| SS T LL+ TBHEE

M%ﬂfj L————i%%i%
RESH
79 12RT—E coree
T
RN 20~z
NC : g | pomEmesE



/BRI E

Standard Linear Guideway

BRI NS ES MAR5I R~ &

W L
B 4-MXL*\ C
HZ @D
T F—a 2P 0 0
S s R N ———— -  — | T
L N T T — =i i
Li Wi We _li@d
L C E P
r—ﬁB H. TN MO7WCZEM12WHEY
@D N
T N O i) . 1 (R
Hi‘(‘m‘ . h =T = 1‘(; ;1“ T T ] L
J T"} R T T T T T i T "\ ‘ W L
1
W, W A,L ;_Qd B C
E P 4-MXxL
HZ \
T o — N
H = == == T L= = T ==
s T T Hd} T ; = T
! 23 @d
W, We E P
M15WC/M15WHEY

ERE =
R
G
L KN
30.8

MO7NC 8 17 224 5 1.5 0.95 1.31 26 26 4.7 0.007 0.22 MO7WC 9 25 55 2 1.53 249 6.6 6.6 17.9 0.023 0.55
MO7NH 8 17 306 5 1.5 1.38 2.26 74 74 8.3 0.013 0.22 MO7WH 9 25 40.5 55 2 2.08 3.84 17.6 17.6 275 0.031 0.55
MO9NC 10 20 304 55 2 1.65 2.15 58 58 10.2 0.018 0.32 MOOWC 12 30 40 6 37 2.83 4.42 15.7 15.7 40.8 0.041 0.96
MO9NH 10 20 404 55 2 24 372 16.5 16.5 17.9 0.026 0.32 MOSWH 12 30 47 6 3.7 367 6.42 34.1 34.1 599 0.057 0.96
M12NC 13 27 335 75 3 248 334 10.8 10.8 21.1 0.036 0.58 M12WC 14 40 43.1 8 4 3.83 572 255 255 70.5 0.07 1.5
M12NH 13 27 43.1 75 3 3.56 543 269 269 342 0.053 0.58 M12WH 14 40 573 8 4 5.08 8.58 56.3 56.3 105.7 0.1 1.5
M15NC 16 32 43 8.5 4 4.84 6.26 224 224 46.9 0.06 1.05 M15WC 16 60 55 9 4 7.07 10.18 62.1 62.1 2169 0.17 3

M15NH 16 32 59 8.5 4 6.62 10.2 60.1 60.1 823 0.09 1.05 M15WH 16 60 74 9 4 939 15.26 1332 1332 3253 0.21 3

B | m ERART —— 2R mm | e SRR . et
DXhxd ’ DXhXd ‘

MO7NC 7 4.8 15 5 42X23X24 12 M2X2.5 ®15 MO7WC 14 52 30 10 6X32X35 19 10 M3X3

MO7NH 7 48 15 5 42X23X24 12 13 M2X2.5 216 35 1.6 ®15 MO7WH 14 52 30 10 6X32X35 19 19 M3 X3 30.3 25 1.6 ®1.5
MO9ONC 9 55 20 7.5 6X33X35 15 10 M3X3 19.8 4.7 2 ®15 MO9WC 18 6.5 30 10 6X45X35 21 12 M3X3 29.8 55 3 d1.5
MOSNH 9 55 20 7.5 6X33X35 15 16 M3X3 298 4.76 2 P15 MOSWH 18 6.5 30 10 6X45X35 23 24 M3X3 378 55 3 ®1.5
M12NC 12 75 25 10 6X45X35 20 15 M3X3.5 19.7 6 26 D15 M12WC 24 8.5 40 15 8X5X45 28 15 M3X3.5 293 6 26 ®d15
M12NH 12 7.5 25 10 6X4.5X35 20 20 M3X3.5 293 6 26 1.5 M12WH 24 8.5 40 15 8X5X45 28 28 M3X3.5 435 6 26 ®1.5
M15NC 15 9.5 40 20 6X45X35 25 20 M3X5.5 27.0 6 3 P15 M15WC 42 9.5 40 15 8X5X45 45 20 M4 X 4.5 39 7 3 GM3
M15NH 15 9.5 40 20 6X45X35 25 25 M3X5.5 430 6 3 1.5 M15WH 42 9.5 40 15 8X5X45 45 35 M4 X 4.5 58 7 3 GM3




/BRI E, A

Standard Linear Guideway

EEE 3 HH
2. BESHR Aplus ERFTF KR
IEERBNEER AL mm
_ ERaE Bt 48 A
BESHR
Bl BH A Bk B & : o
C H P )
=EHURITBTRE +0.04 +0.02 +001 _—
=E HBREEEE (AH) 0.03 0015 0.007
MO 1 [=] D
el B W, (R 004 0025 0015 e 5 a3
12 B W, REAEEE (AW, 003 002 001
s BE W, BEEEEZE ( ) —_—
SBYE C BB A BIITEFITE AC(ENTER)
JESE D ME B B mAITEFTE AD(HNRFR) R~ 015 20 25 030
HiRAEEE - B E 01 02 O3 d4 OHEA -
HBESH BhEEBC M mf:: duu 0ss Ozz DD KK
. . i FEREE K 0zo Oz Oz2
BEHHURYRrSRE +0.04 +0.02 +001
BT EE HREREE (AH) 0.03 0015 0.007 JEENAYT ORr aT
MO07 EEZSE HIBREEEZE (AH) 0.07 0.04 0.02 B —
m?g HE W, R RS +004 +0025 +0015 REI=
M5 HE W, WEEEEZ (AH) 003 002 0.01 SEE e HE BE
SEEE C mEHIBE A mITEFLTE AC(ZITRER)
v A
B2 D EHFRL B EHOT T DT mEER nc OH ap Osp Due
_ e BFEE#ZE Ol an an Y OEAM :
3.TEFITEREE BEERE (mm) | FTAETATRE (um)
Bk | WF [ c|n P | T AR B E
0 50 12| 6 2 e .
// 50 g0 | 13| 7 |3 ‘ & e B D ‘
80 125 14 | 8 3 | | | |
© {6l o5 ©
125 200 15 | 9 4
pa—— | —— 200 250 16 | 10 | 5 S & B 9
P 250 315 17 | 11 | 5
L 7J: j
< 315 400 18 | 1 6
400 500 19 | 12 | 6
500 630 20 | 13| 7 & & & )
630 800 2 | 14 | 8 ) % 4;% &
800 1000 | 23 | 16 | 9
1000 1300 25 18 | 11 = & O D ) =
1300 1500 | 26 | 19 | 12
A i T BRI ERE - MBRGER - HREPWE - B
1700 2000 | 30 | 21 | 14







X EERERBBRAS
42748 B THBEFEKXEHE 145k
Tel: 04-2532-7286 Fax: 04-2531-4324
Web: www.aplus-linear.com

E-mail: aplus.linear@gmail.com



